

Na prodej krůty, velice pěkné, velkého ranného druhu; libra 20c. Jedněte rychle do 27. listopadu. Jan znamenáček, Grover, Colo. Advertisement T. 18x2p.

The Dobry Hog Remedy

Dobryho lék pro prasata



Uvěřití vyhláší tak zvanou cholera prasat, tuberkulóza, kasel, škytavka, prýmen a prasata onemocnělá po očkování i zvířata červy. Každá tržnice, že náš lék nevyhláší vyřvované choroby, jsou naprosto klamná. Nevyjíme ani spolikové ni státní zvířata lékáře.

Zašleme lék bez peněz na šesti dny denní zkoušku; neovládá se, nic nebudeme požadovati. Píste si dnes o BEZPLATNĚ cenné informace na:

JOHN DOBRY MFG. CO. Cedar Rapids, Iowa, U. S. A.

Advertisement for Storz Beer, featuring a bottle illustration and text: 'A TRIUMPH IN PURITY', 'STORZ BEER', 'PROMPT DELIVERY TO PRIVATE FAMILY TRADE', 'MAIL ORDERS SHIPPED IMMEDIATELY', 'CHAS. STORZ CONSUMERS DISTRIBUTOR'.

PROHIBICE V NEBRASCE MA DOSTATEČNOU VĚTSINU

'Suché' hlasy jsou ve většině počtu než je požadováno jako procento vržených hlasů.

Na celou dotazy ohledně toho získali prohibice ve státě dosti hlasů, aby vyhověno bylo zákonu o dodatek k konstituci, sdehu jme, že většina 'suchých' je do stateru. Zakon požaduje, aby pro přidavek k konstituci vrže na byla většina hlasů a že hlasování pro přidavek musí být pětá třicet procent hlasů vržených ve volbě. Pro prezidentské kandidáty, pokud je známo, vrženo bylo 173,394 hlasů a o přidavku pro blánu hlasovalo 172,785 volenů a pro 'sucho' až doposud jeví se většina 11,300 hlasů. Pověst 'suchých' hlasů je více jak 50 procent hlasů vržených pro prosiden tu a tudíž dostatek.

Republikáni budou mít většinu v domě zastupců

Washington, D. C. 12. listopadu. - Několik kongresních distriktů je doposud v pochybnosti, ale z toho je jisté, že republikáni budou mít dvoutřetinovou většinu v příštím domě zastupců. Me dožadující strany vzhledem bylo sdehem 211 republikánů a konzervativní republikáni mají v celku 173,394 hlasů a o přidavku pro blánu hlasovalo 172,785 volenů a pro 'sucho' až doposud jeví se většina 11,300 hlasů. Pověst 'suchých' hlasů je více jak 50 procent hlasů vržených pro prosiden tu a tudíž dostatek.

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ V OKRESU DOUGLAS

Table of election results for Douglas County, listing candidates for President, Senator, Governor, and various judicial and school positions, along with their respective vote counts.

Table of election results for Douglas County, listing candidates for various judicial and school positions, along with their respective vote counts.



Moje Osobní Poselství Naděje. Chci se seznámit s každým českým hovorníkem, nemocným v jakémkoli věku. Chci, aby věděli, že jsem jejich největší přítel a dobrodruha - aby věděli, kde jsem - a jak jsem dobudil v minulosti naše zdravotní dílo v přítomnosti. Z mého obrázků můžete soudit, že jsem se zabýval vědou lékařskou po mnoho, mnohá léta. Můj vliv šířel jako snůh dlouholetými studii, patřícím a zkušeností. S ostatními jsem bloudil a rozebíral ony zastaralé, chronické a zakalené postavy, které je tak nestátně napadají, když a o kterých jiní lékaři tak málo vědí. Předtím, aby každý nemocný a naděje pozbyl svůj můj i žena obrátil se na mne, se všech nemocí. Poradím jim pravdivě. Dovoďte mi, bych byl Vaším přítelem a dobrodruhem. Doplate si o tu knihu, bez níž náš národní zdravotní, a přečtěte si Moje Poselství Naděje.

ŽALUDEČNÍ NEDUHY

Nezáživnost, špatné trávení, Nemoce Jater a Žluče, Zácpa, Zlatá Žíla, Reumatismus, Katar, Zádouch, Nepravidelnosti Činnosti Srdce mohou býti vědecky léčeny v soukromí Vášeho vlastního domova za velmi nízkou cenu.

Cheeme Vás rovněž seznámiti a našim odborným způsobem domácího léčení takových těžkých a chronických chorob jako: Příjice (Syfilis) či Otrava Krve, Kožní Neduhy, Kapavka akutní a zastaralá, Nervová Vysílenost, Sevrženost Močové Trubice, Nemoce Měchyře a Ledví a Poruchy Ústrojí Pohlavně-Močových, na které muži tak často trpí.

Cenná 96-stránková Kniha Zasilána Zdarma.

Dopíšte si o jednu tuto knihu hned dneska. Tová Vám pouhá fakta prostými a snadno srozumitelnými slovy. Ona je skladem vědomostí a obsahuje zrovna takové poučení a rady, jaké každý muž i žena měl by znáti a jimi se řídit, zvláště ti, kdož pomyšleli na zdraví. Chcete-li vědět, jak znovu nabýt svého bývalého zdraví, síly a svěsosti, měly byste si okamžitě poslat pro tuto Bezplatnou Knihu a seznat skutečnou fakta o takových nemocích. Peněz neposledně - pouze Vaše jméno a adresu zřetelně napsanou na dolejší Kuponu pro Knihu Zdarma. Neutrácejte pořád své těžko vydělané peníze za bezcenné léky, ale přečtěte si tohoto Cenného Vůdce ku Zdraví a zmoufíte jeho věcnou radou a poučením. Seznáte příčiny svého utrpení i způsob, jak své neduhy zložit.

Kupon pro Knihu Zdarma.

Form for requesting the free book, including fields for name, address, and city.

SILAS R. BARTON ZEMREL NÁHLE

Republikánský kandidát do kongresu z Pátého distriktu zemřel na srdeční vadu.

Grand Island, Neb., 7. listopadu. - Silas R. Barton, člen Sedesátého třetího kongresu, kde za stoupač Pátý distrikt Nebraska, a republikánský kandidát pro výz úřad v těchto volbách proti kon gresníku Shallenbergerovi, zemřel náhle o 11:30 hod. dnes ráno na sledkem srdeční vady.

Barton zakonal svoji kampaň ve svém domovském městě veera včas sehnal pod širým nebem. - Jeho intimní přátelé prohlašují, že úsilovná práce v kampaň měla značný úměr na jeho zdraví a během posledních pěti týdnů byl nucen při několika příležitostech zůstat ve svém domově nějakou dobu k vůli zotavení.

Zanechává zde vdovu, dceru R. L. Metcalfa z Omaha, a jednoho syna, Silas R. Bartona ml. Narodil se v Lově a vychován byl na farmě v Hamilton okresu. Vychodil vyšší školu v Aurora a normální školu v Peru a stal se učitelem. Později stal se hlavním zápisníkem Starozitního Řádu Spojených Dělníků, auditorem státu po dvě hluty a po té kongresníkem.

Barton jako člen kongresu za stával sehnal svoje povinnosti, neproměškal nikdy zasedání a zanedbal svoji kampaň před dvěma roky, poněvadž nechtěl opustiti svoje povinnosti. Byl 41 roky stár.

Vysoká cena Dnu Dikůvzdání.

Washington, D. C., 11. listopadu. - Budou-li Americani chtíti oslaviti Den Dikůvzdání tak, jako v jiných letech, budou nuceni za platiti mnohem větší obnos za potraviny, než v letech předcházejících. Krocáci, kteří prodávali se za 18 až 20 centů libra, stojí letos 28 centů. Moutka, vejce, maslo, mléko, cukr a sádlo stouply v ceně od 11 do 50 procent. Brambory, kava a i ostatní potraviny stouply značně v ceně.

Není to totéž.

Není to totéž, koupíte-li si pro reumatismus nebo neuralgii Trinerův Liniment nebo nějaký jiný přípravek, Trinerův Liniment pomůže rychle a jistě a po tom uvozený prave touží. Při úrazech pohmožděninách a otoklinách je Trinerův Liniment 100 procentně účinný. Cena 25 a 50 centů v lékárnách, 35 a 60c poštou. Chcete-li učiniti příště kašli nebo chraptu a proti záduš náležte Trinerův Mírutiel káse a největší důvěrou. Cena 25c. Jos. Triner, velkovýrobce léků, 1313-1319 N. Ashland ave., Chicago, Ill. - Advertisement agent.

DIBELKA, FLAKS & CO.

Architekti. Vyhotovením plány na průmyslové budovy po celé Americi. Na veřejné budovy, jakož i školy, nemocnice, úradní budovy (office buildings) a skladiště, jsme odborníci. Největší architektonická firma česká v Americi. 136 North 5th Ave., CHICAGO, ILL.

Důležité upozornění

všem et. příznivcům našeho závodu a krajanům vůbec!

Dovolujeme si tímto uvést na vědomí všem krajanům, že jsme nepříznivými okolnostmi nuceni zvýšiti předplatné na

TÝDENNÍ 'POKROK ZÁPADU' A ODBOCKY NA \$2.00 (DVA DOLLARY) ROČNĚ.

Dlouho jsme čelili vysokým cenám za papír a veskerý novinářský materiál v naději, že neutěšené poměry ty se zlepší, že ale ceny stále víc a více stoupají, byli jsme konečně i my - abychom mohli u vydávání jednoho z nejstarsích českých časopisů, který již téměř po pět desetiletí byl krajanům nejlepším přítelem a rádcem, na dále pokračovati - byli jsme donuceni předplatné o pouhých 50c ročně zvýšiti. Jsme přesvědčeni, že naši příznivci a krajané vůbec budou uznati a že i nadále svoji přízeň 'Pokroku' v nezměněné míře zachovají.

ZVÝŠENÍ PŘEDPLATNEHO NA \$2.00 NA TÝDENNÍ 'POKROK ZÁPADU' A VSECKY ODBOCKY VESLO V PLATNOST DNEM 8. LISTOPADU 1916.

V prizen et. krajanu v úcte znamenáme se

Vydavatelé.

- Get rid of dandruff -

it makes the scalp itch and the hair fall out. Be wise about your hair, cultivate it, like the women in Paris do. They regularly use

ED. PINAUD'S EAU DE QUININE

the wonderful French Hair Tonic. Try it for yourself. Note its exquisite quality and fragrance. Aristocratic men and women the world over use and endorse this famous preparation. It keeps the scalp clean and white and preserves the youthful brilliancy of the hair. Buy a 50c bottle from your dealer - or send 10c to our American Offices for a testing bottle. Above all things don't neglect your hair.

PARFUMERIE ED. PINAUD, Dept. M ED. PINAUD Bldg., New York

Cast seleznice na Alaisce v činnosti. Washington, D. C., 10. listopadu. - Vlaky jezdí denně na 136 milích nové vládní seleznice na Alaisce která poprvát bude bez srazu. Odhaduje se, že celkový náklad na vládní seleznicu na Alaisce bude 428,842,000.

ZIRA CIGARETTES